ประวัติ
รศ. ดร. ชัยณรงค์ วงศ์ธีรทรัพย์
ประวัติการศึกษา               
ปริญญาโทและเอก ภาควิชาชีวเคมี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล
ผลงานเขียน
· หนังสือเรื่อง “ลายพิมพ์ดีเอ็นเอ จากสารพันธุกรรมสู่เทคโนโลยีพิสูจน์บุคคล”  สำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ พ.ศ. 2544
· หนังสือเรื่อง “ลายพิมพ์ดีเอ็นเอ จากสารพันธุกรรมสู่เทคโนโลยีพิสูจน์บุคคล”ฉบับปรับปรุงใหม่ สำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ พ.ศ. 2545
· ผลงานด้านวิทยาศาสตร์ ที่ตีพิมพ์ในวารสารทั้งในและต่างประเทศ กว่า 40 ฉบับ
· หนังสือเรื่อง “ถอดรหัสแนวคิด เพื่อชีวิตที่มีคุณค่า” บริษัท อมรินทร์พริ้นติ้งแอนด์พับลิชชิ่ง จำกัด (มหาชน) พ.ศ. 2547

· หนังสือเรื่อง “เลือก? ความสำเร็จคือการเลือก (Choose? You are what you choose)” บริษัท อมรินทร์พริ้นติ้งแอนด์พับลิชชิ่ง จำกัด (มหาชน) พ.ศ. 2549
ประวัติการทำงาน
· อาจารย์ประจำ ตำแหน่งรองศาสตราจารย์ ภาควิชาชีวเคมี คณะแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัย
ศรีนครินทรวิโรฒ พ.ศ. 2533-2547

· อาจารย์พิเศษ และที่ปรึกษาของสถาบันการศึกษาต่างๆ ทั้งภาครัฐและเอกชน
· คณะกรรมการที่ปรึกษานักธุรกิจแอมเวย์ประเทศไทย พ.ศ. 2546-2547 และนักธุรกิจระดับเพชรบริหาร
· ที่ปรึกษาฝ่ายพัฒนาธุรกิจ บริษัทบ้านธนทรัพย์จำกัด
· ที่ปรึกษากลุ่มพัฒนาทัศนคติบวกเชิงสร้างสรรค์โพสเอ็ดกรุ๊ป
· เป็นวิทยากรอบรมภาวะผู้นำ และการพัฒนาแนวคิดและทัศนคติบวกเชิงสร้างสรรค์ แก่ผู้บริหารบริษัท องค์กร นิสิต นักศึกษา ค่ายยุวชน สถาบันการศึกษาและโรงเรียนต่างๆ
ผลงานดีเด่นและเกียรติคุณที่ได้รับ
· รางวัลผลงานวิจัยดีเยี่ยม สาขาวิทยาศาสตร์เคมีและเภสัช เรื่อง “การสร้างและการประยุกต์ใช้ลายพิมพ์ดีเอ็นเอในมนุษย์” จากสำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ ประจำปี พ.ศ. 2539

· รางวัลด้านวิทยาศาสตร์ดีเด่น จากมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ และมูลนิธิโตโยต้าประเทศไทย TTF Award ประจำปี พ.ศ. 2545

· รางวัลนักเทคโนโลยีดีเด่น จากมูลนิธิส่งเสริมวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ในพระบรมราชูปถัมภ์ ประจำปี พ.ศ. 2546

· รางวัลนักขายดีเด่น จากสมาคมการขายตรงแห่งประเทศไทย ประจำปี พ.ศ. 2546
