STANG LIBRARY KM ครั้งที่ 25 ของงานสารสนเทศและห้องสมุดสตางค์ มงคลสุข
http://stang.sc.mahidol.ac.th/KM.htm  

กิจกรรมเสวนาแบ่งปันความรู้สู่เพื่อนร่วมงาน (Morning Talk)  หัวข้อ "MY SUCCESS STORIES"

วันศุกร์ที่  17 มิถุนายน 2554  โดย สรวง อุดมวรภัณฑ์
สิ่งที่นับว่าเป็นความสำเร็จ ความภาคภูมิใจ ของข้าพเจ้า ในระยะ 8 เดือนที่ผ่านมา (ต.ค.53-พ.ค.54) มีดังนี้
1. สามารถให้บริการจัดเตรียมห้องคอมพิวเตอร์ ติดตั้งโปรแกรมที่ใช้ในการวิจัยทางวิทยาศาสตร์ และเป็นอาจารย์ผู้ช่วยสอน เพื่อสนับสนุนการเรียน การสอน และการวิจัยเชิงปฏิบัติการแก่นักศึกษา 5 ภาควิชา ได้แก่ ภาควิชาเทคโนโลยีชีวภาพ ภาควิชาชีววิทยา ภาควิชาพฤกษศาสตร์ ภาควิชาชีวเคมี ภาควิชาเคมี และงานแพทย์ศาสตร์ 1 รายวิชา รวมทั้งสิ้น 13 รายวิชา โดยมี 3 รายวิชาที่ขอใช้ตลอดภาคการศึกษา คือ 
SCBT 401 Bioinformatics 

(เป็นอาจารย์ผู้ช่วยสอนร่วม)
SCCH 439 Computational Chemistry 
(ใช้ระบบปฏิบัติการลีนุกซ์)
SCID 518 Biostatistics

2. สอนและฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการคอมพิวเตอร์เพื่อเสริมสร้างทักษะด้านสารสนเทศและเทคโนโลยี (Information & Computer Literacy) ให้แก่นักศึกษาและบุคลากร สามารถเปิดหลักสูตรอบรมคอมพิวเตอร์ ได้เป็นประจำทุกเดือน  รวมทั้งสิ้น 20 ครั้ง (Turnitin 6 ครั้ง, Endnote 5 ครั้ง,Endnote web 1  ครั้ง, Zotero  1  ครั้ง, ตัดเกรดด้วย SPSS 1 ครั้ง, Photoshop 3 ครั้ง, PowerPoint 1 ครั้ง, GoogleDocs 2 ครั้ง)
มีผู้สนใจเข้ารับการอบรมทั้งอาจารย์ บุคลากรและนักศึกษาจากคณะ/สถาบันต่างๆ ของมหาวิทยาลัยมหิดล  รวมถึงบุคคลภายนอก  ซึ่งมีผู้เข้ารับการอบรมที่เห็นความสำคัญและสามารถนำไปใช้งานได้จริง
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จากแบบประเมินการอบรม  “Zotero - Free Reference Management Software รุ่นที่ 6” (13 ธ.ค. 53)  http://stang.sc.mahidol.ac.th/text/pdf/dec53-3.pdf 
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จากแบบประเมินการอบรม “การตรวจสอบและป้องกันการคัดลอกวิทยานิพนธ์ด้วย Turnitin 2 (สำหรับนักศึกษา) รุ่นที่ 2”  (22 ต.ค. 53)  http://stang.sc.mahidol.ac.th/text/pdf/oct53-4.pdf 
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จากแบบประเมินการอบรม “เทคนิคการใช้โปรแกรม EndNote X4 (เบื้องต้น) รุ่นที่ 38” (30 พ.ค. 54)  http://stang.sc.mahidol.ac.th/text/pdf/may54-5.pdf 
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จากแบบประเมินการอบรม  “Presentation แบบมืออาชีพด้วย PowerPoint 2007 รุ่นที่ 5”  (23 ก.ย. 53)  http://stang.sc.mahidol.ac.th/text/pdf/sep53-10.pdf

3. ได้รับเชิญเป็นอาจารย์บรรยายพิเศษ
· บรรยายหัวข้อ "How to use Endnote in research" รายวิชา ILSE605 สำหรับ นศ. ปริญญาโทและเอก สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการศึกษา สถาบันนวัตกรรมการเรียนรู้ วันที่ 9 พฤศจิกายน 2553
· บรรยายหัวข้อ "Using Turnitin program for checking plagiarism" รายวิชา ILSE605 สำหรับ นศ. ปริญญาโทและเอก สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการศึกษา สถาบันนวัตกรรมการเรียนรู้ วันที่ 23 พฤศจิกายน 2553
· บรรยายและฝึกอบรมเรื่อง "การใช้งานฐานข้อมูลเพื่อการสืบค้นสารสนเทศ และโปรแกรมสนับสนุนด้านการศึกษาวิจัย" ให้แก่สถาบันวิจัยจุฬาภรณ์ Endnote และ Zotero วันที่ 10-14, 17 มกราคม 2554 ณ สำนักบริการคอมพิวเตอร์ ชั้น 4 อาคารเอนกประสงค์ สถาบันวิจัยจุฬาภรณ์
· บรรยายหัวข้อ "วิทยาศาสตร์เพื่อการสื่อสาร" รายวิชา SCID 101 วิทยาศาสตร์บูรณาการ สำหรับ นศ. ปริญญา คณะวิทยาศาสตร์การกีฬา วันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2553
· บรรยายและฝึกอบรมเรื่อง “How Endnote can help you with your research & thesis”
ณ ห้องคอมพิวเตอร์ คณะพยาบาลศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล วันที่ 9 มีนาคม 2554
· บรรยายหัวข้อ “การผลิตสื่อมัลติมีเดียและการประยุกต์ใช้ในการสอน”  รายวิชา PTPT 672 สำหรับ นศ. ปริญญาโทและเอก คณะกายภาพบำบัด มหาวิทยาลัยมหิดล วันที่ 1 เมษายน 2554
4. เข้าสอบภาษาอังกฤษ TOEIC โดยศูนย์ทดสอบ Center for Professional Assessment (Thailand) เมื่อวันที่ 3 พ.ค. 54 ด้วยคะแนน 840/990 และจะมีสิทธิในการเดินทางไปทัศนศึกษาที่ประเทศออสเตรเลีย 
