ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ
(นักศึกษาปริญญาโท คณะวิทยาศาสตร์ และคณะอื่นๆ ในมหิดล)
ด้านสถานที่


ด้านพื้นที่ในการอ่านหนังสือ

· ที่น้อยไปหน่อย
· น่าจะเพิ่มบริเวณที่นั่งอ่านเดี่ยวให้มากกว่านี้
· น่าจะมีโต๊ะนั่งอ่านหนังสือ หรือ ห้องอ่านหนังสือเพิ่มเพราะบางทีไม่มีโต๊ะนั่งอ่าน
· อยากให้ที่นั่งมากกว่านี้ และห้าม นศ.แพทย์ใส่เสื้อกาวน์
· พื้นที่อ่านหนังสือน้อยไปหน่อย ช่วงกลางวันที่มีเด็กมากเสียงจะดังมาก ทำให้อ่านหนังสือไม่ค่อยได้ ถ้าสามารถเพิ่มที่อ่านหนังสือ (หรือทำให้เด็กเบาเสียงลงได้) ก็จะดีมากค่ะ
· อยากให้เพิ่มโต๊ะอ่านที่เป็นส่วนตัวให้มากกว่านี้
· น่าจะมีที่สำหรับอ่านหนังสือมากกว่านี้ ถ้าเป็นไปได้ แต่การจัดสัดส่วนโต๊ะภายในห้องสมุดเพียงพอแล้ว ไม่แน่นเกินไป
· ขอที่อ่านหนังสือเยอะๆ ค่ะ

ด้านสถานที่
· มีห้องไว้ติวหนังสือกันเยอะๆ ขึ้น ค่ะ
· ถ้าสามารถขยายพื้นที่ได้จะดีมาก
· ขยายชั้นหนังสือให้กว้างขึ้น
ด้านบรรยากาศภายในห้องสมุด
· ห้องเย็นเกินไป หนาวมากครับ
· ขอชื่นชมห้องสมุดสตางค์ ที่นี่ห้องสมุดมีความสวยงาม เป็นระเบียบ สะอาดสะอ้าน ลมแอร์สะอาดดี เย็นสบาย สำหรับเจ้าหน้าที่ก็มีความน่ารัก อัธยาศัยดี ห้องสมุดที่นี่เปรียบเสมือนบ้านหลังที่ 2 เลยที่เดียว ขอบคุณมากๆ
· เปิดแอร์มากไป ทำให้อากาศเย็นเกินค่ะ
· บางเวลาเปิดแอร์เย็นมากเกินไป  หนาว
· Air condition เย็นเกินไป
· อยากให้มีมุมอ่านหนังสือที่สงบ เงียบ
· ต้องการความเงียบสงบในห้องสมุด มากกว่านี้
ด้านเวลาเปิดบริการของห้องสมุด
· น่าจะเปิดนานกว่านี้ เปิดวันอาทิตย์ด้วยยิ่งดี
· อยากให้ห้องสมุดเปิดดึกกว่านี้ คือ อยากให้เปิดถึง 22.00 น. ในวันจันทร์-ศุกร์
· เวลาให้บริการห้องสมุด ตอนช่วงใกล้สอบควรเปิดให้นานกว่านี้ บางมหาวิทยาลัยเปิดถึงเที่ยงคืน ที่นี่ปิดเร็วมาก
· ควรเพิ่มเวลาการเปิดให้มากขึ้นในทุกวัน และวันอาทิตย์ควรเปิดให้บริการด้วย ถ้าเป็นไปได้นะครับ
· เพิ่มเวลาปิด บริการ ให้มากขึ้น รวมทั้งเสาร์อาทิตย์ด้วยครับ
· เปิดนานกว่านี้ก็คงดี อยากให้ปิด 21.00 น.
· ในช่วงเปิดภาคเรียน อยากให้ขยายเวลาปิดจากเดิม 19.30 น. ไปจนถึงเวลาที่สามารถปิดได้ตามที่สามารถขยายได้อาจจะ 20.00, 20.30  ค่ะ
· ขอเปิดใช้บริการให้เช้ากว่านี้ 8.30 น.  (7.00 น. เป็นไปได้) หรือเปิดบริการให้มากกว่าเดิม เช่น ปิดประมาณ 22.00 เป็นต้น มีเจ้าหน้าที่มาอยู่นอกเวลา ให้เงินค่าตอบแทนค่าล่วงเวลา
· ควรขยายเวลาเปิดห้องสมุดในวันเสาร์เป็น 8.30 – 18.00 น. และอยากให้เปิดให้บริการในวันอาทิตย์ด้วย
· เปิด 24 ชั่วโมงกำลังดีค่ะ
· ระยะเวลาในการเปิด-ปิด ห้องสมุดควรขยายเวลาทำการ
· อยากเพิ่มเวลาบริการในวันเสาร์ – อาทิตย์ ให้นานกว่านี้
· เวลาการปิดเปิด ช่วงวันจันทร์-ศุกร์ น่าจะปิดช้ากว่า 19.30 และช่วงวันเสาร์ปิดเร็วเกินไป (เพราะยังไงก็ปิดวันอาทิตย์อยู่แล้ว)
· ควรเพิ่มเวลาบริการ ถ้าเป็นไปได้อยากให้เปิดถึงเที่ยงคืน
· ห้องสมุดควรเปิดตลอดเวลาเพื่อให้นักศึกษามีโอกาสได้เข้าไปใช้งานอย่างเต็มที่ ที่มหาวิทยาลัยอื่น เช่น มข. ยังเปิดตลอดเลย อีกอย่างคือมันค่อนข้างจะปลอดภัยต่อนักศึกษาที่อยากจะทำงานและอ่านหนังสือที่มหาวิทยาลัย
ด้านการบริการและสิ่งอำนวยความสะดวก
บริการยืม-คืนสิ่งพิมพ์ บริการจอง ยืมต่อ ชำระค่าปรับ และทำบัตรสมาชิกห้องสมุด
· ชั้น 2 มุมวารสารน่าจะให้บุคคลที่เป็นเจ้าหน้าที่ยืมได้
· ยืมระหว่างห้องสมุด ไม่ต้องกรอกอะไรมากได้ไหม ทำผ่านคอมเอง
· เคยยืมหนังสือพร้อมกัน 2 เล่ม คืนก่อนกำหนด 1 เล่ม ส่วนอีก 1 เล่ม คืนในวันที่ครบกำหนด แต่เมื่อคืนหนังสือในวันที่ครบก่อนกำหนดแล้ว จนท. บรรณารักษ์ได้แจ้งว่ายังมีหนังสือค้างอีก 1 เล่ม แต่เมื่อได้ยืนยันว่าคืนไปแล้ว จนท. บรรณารักษ์จึงให้ไป Check ที่ชั้นหนังสือเองและก็เจอหนังสือวางอยู่ที่ชั้นจริงๆ เหตุการณ์นี้เกิดขึ้นเมื่อประมาณต้นเทอม 1/2550 ก่อนหน้านี้เคยเจอเหตุการณ์แบบนี้แล้ว 1 ครั้ง ถ้าไม่นับรวมถึงเหตุการณ์ที่เจอนี้แล้ว ก็บอกได้เลยว่าห้องสมุดสตางค์เป็นห้องสมุดที่ดีมากๆ จนท. ยิ้มแย้ม บริการดีค่ะ
· ไม่อยากต้องต่อบัตรทุกเทอม
· ควรจัดระบบการต่อบัตรนักศึกษาที่ต้องทำทุกเทอมเป็นให้ทำปีต่อปี
· สามารถยืมหนังสือต่อได้เมื่อเลยกำหนดมา 1-2 วัน เพราะอาจมีธุระไม่สามารถติดต่อทันเวลา
บริการเครื่องคอมพิวเตอร์เพื่อการสืบค้น

· การใช้ computer น่าจะมีการ register ผ่านโปรแกรม โดยไม่ต้องไปติดต่อเขียนชื่อกับเจ้าหน้าที่เพราะขี้เกียจเขียนและค่อนข้างเสียเวลาเมื่อต้องการใช้บ่อยๆ โดยนักศึกษาหรือบุคลากรจะมี ID และก็รหัสอยู่แล้วก็ให้ link ID กับฐานข้อมูล ก็จะทำให้ได้ข้อมูลสถิติของผู้เข้าใช้ เวลาที่ต้องการใช้ด่วนแล้วเจ้าหน้าที่ไม่อยู่รู้สึกหงุดหงิด
· ระบบสืบค้นข้อมูล วารสาร น่าจะมีแบบ login เข้ามหาวิทยาลัยโดยใช้ hi-speed internet จากข้างนอกได้ เพราะ เวลาเปิด Journal ใช้เน็ต dial up ช้า ถ้าใช้ hi speed อื่นๆ ก็เปิด Journal ไม่ได้
· ปริมาณเครื่องคอมพิวเตอร์ที่ใช้สืบค้นควรมีปริมาณมากกว่านี้
· ควรมีเครื่องคอมพิวเตอร์คอยให้บริการนักศึกษามากกว่านี้
· ระยะเวลาในการใช้สืบค้นทางอินเตอร์เน็ตควรให้เวลามากกว่านี้ประมาณ 2 ชั่วโมง
· wireless บางครั้งไม่คงที่ แต่ใช้ได้ที่เดียว 85-95 % ขอบคุณค่ะ
บริการแนะนำและสั่งซื้อหนังสือ
· ควรให้ความสำคัญกับการสั่งหนังสือจาก นศ. ทุกคณะ
การอำนวยความสะดวก
· กระเป๋าน่าจะเอาเข้าได้โดยไม่ต้องเซ็น
· น่าจะนำกระเป๋าหนังสือเข้าห้องสมุดได้ และนำอุปกรณ์ตรวจจับหนังสือมาวางไว้ทางเข้า-ออก ทันสมัยหน่อย
ด้านทรัพยากรห้องสมุด
หนังสือ
· เพิ่มหนังสือทั่วไปที่ไม่ใช่วิชาการบ้างก็ดีค่ะ
· อยากให้มีหนังสืออ่านนอกเวลา เพื่อคลายเครียดมากขึ้น
· ควรมีหนังสือด้านภาษาเยอะกว่านี้ให้บริการในห้องสมุดแห่งนี้เยอะกว่านี้
· น่าจะมีหนังสือทั่วไปด้วย เช่น หนังสือแปล นวนิยาย  ไว้ผ่อนคลายความเครียดของ นศ.
· มีหนังสือเกี่ยวกับความบันเทิงน้อยเกินไป เช่น หนังสือ นวนิยาย หนังสืออ่านนอกเวลา รวมถึงหนังสือภาษาอังกฤษด้วย
· หนังสือทางด้าน Education ควรจะมีมากขึ้นจะได้สามารถค้นคว้าได้มากขึ้น
· มีหนังสือที่จำเป็นต่อคณะวิทย์แต่กลับอยู่ที่ห้องสมุดอื่น อยากให้ทางคณะวิทย์ตรวจดูแล้วนำมาไว้ที่ห้องสมุดสตางค์ฯ
วารสาร นิตยสาร
· อยากให้มีสิ่งพิมพ์ (Journal) มากกว่านี้ค่ะ
· ควรมีนิตยสารประเภทที่ไม่ใช่วิชาการอ่านเพื่อผ่อนคลาย
· มีมุม Journal ไทย/อังกฤษ มากขึ้น
· อยากให้มีการติดต่อเครือข่ายวารสารต่างประเทศให้ค่อนข้างครอบคลุม เพราะบางครั้งมีข้อมูลที่สำคัญ แต่ต้องเสียเงินเพื่อสำเนา ก็รู้สึกไม่ค่อยยุติธรรมเท่าไหร่
หนังสือพิมพ์
· หนังสือบางฉบับ Bangkok post ไม่ค่อยมีการเปลี่ยนเล่ม (1 สัปดาห์มีเปลี่ยนเล่มแค่ 2-3 ครั้ง)
ด้านความเป็นระเบียบเรียบร้อย
· เวลาพักเที่ยงที่มีนักศึกษา ป.ตรีเข้ามามากๆ จะส่งเสียงดังรบกวนผู้อื่นถึงแม้ว่าแต่ละคนจะพูดกันเบาๆ แต่ทุกคนพูดหมด ทำให้กลายเป็นเสียงดังน่ารำคาญมาก อยากให้ห้องสมุดเข้มงวดในกรณีนี้ด้วย จะขอบคุณมากค่ะ
· มีเจ้าหน้าที่เดินตรวจตามโต๊ะต่างๆ บ้างเพราะเคยพบเห็น นศ.ป.ตรี นั่งพรอดรัก แบบเกินงามกันในห้องสมุด
· นศ. ปริญญาตรีบางคน เมื่อมาใช้บริการห้องสมุด เป็นกลุ่มใหญ่ มักจะส่งเสียงดังรบกวน ทางห้องสมุด น่าจะมีมาตรการ การตักเตือน-อบรม ให้มากขึ้นกว่านี้
· อยากให้มีการดูแลผู้ใช้บริการบ้างว่ารบกวนผู้อื่นหรือไม่ เพราะบางครั้งบางคนใช้บริการทำเสียงดัง บางทีก็ไม่สุภาพมากเกินไป
· ทำไมชอบมีเด็กมานั่งดูทีวี เสียงดังมากๆ + กลุ่มเด็กแพทย์หรือเปล่า ใส่เสื้อกาวน์สีขาว ชอบมาติวเป็นกลุ่ม เสียงดังอีก
ด้านบุคลากรห้องสมุด
· อยากให้บุคลากรของห้องสมุดบางคนมีมนุษยสัมพันธ์ต่อผู้ใช้บริการให้มากกว่านี้
· พี่พนักงานน่ารักมากค่ะ
ด้านกิจกรรมพิเศษประจำปี
· ควรเปิดอบรมทางด้านคอมพิวเตอร์ และมีประชาสัมพันธ์ให้มากขึ้นมากกว่านี้
· งานมหิดล-บุ๊คแฟร์ รู้สึกว่า ร้านหนังสือทางด้านการเรียน และอื่นๆ ด้วยน้อยไป มีร้านขายของกินเยอะมากกว่า และก็ร้านขายของเยอะไปด้วย
ข้อเสนอแนะด้านอื่นๆ
· โดยรวมค่อนข้างดีมากแล้ว
