ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ
(นักศึกษาและบุคลากรภายนอกมหาวิทยาลัยมหิดล ประชาชนทั่วไป)
ด้านเวลาเปิดบริการของห้องสมุด
· ควรปิดดึกๆ ช่วงสอบ ควรเปิดให้นานกว่านี้
· เพิ่มช่วงเวลาเปิดให้บริการ นานกว่านี้
ด้านการบริการและสิ่งอำนวยความสะดวก
บริการเครื่องคอมพิวเตอร์เพื่อการสืบค้น

· ควรให้บุคคลภายนอกใช้ computer และ internet ได้
ด้านทรัพยากรห้องสมุด
หนังสือ
· มีมุมหนังสืออ่านเล่นหลากหลายกว่านี้ก็ดีนะ + หนังสือพิมพ์ชื่ออื่นๆ
วารสาร นิตยสาร
· วารสารภาษาไทย เช่น สารคดี มติชนสุดสัปดาห์ ไม่เคยได้อ่านตรงตามเวลา (ไม่มีวารสารบนชั้น จนเมื่อเล่มใหม่ออกมาแล้วจึงจะได้เห็นเล่มที่ผ่านมา) ถามว่าวารสารเหล่านี้มีคนสนใจมากจนแทบไม่อยู่บนชั้น หรือวารสารเหล่านี้มีคน เอาไปอ่านก่อนวางชั้น? และห้องสมุดควรมีการแก้ไขอย่างไร? เพิ่มเป็น 2 เล่ม เพิ่ม  ก็อปปี้ หรือไม่ อย่างไร?
ด้านกิจกรรมพิเศษประจำปี
· ในการอบรมทางวิชาการต่างๆ อยากให้เปิดโอกาสให้กับบุคคลภายนอก  หน่วยงานมหาวิทยาลัยบ้าง เพราะมีหลายครั้งที่มีความสนใจแต่ไม่มีโอกาสได้เข้าร่วม
· ข้อเสนอแนะด้านอื่นๆ

· ใช้บริการตั้งแต่เรียน ป.โท จบตอนนี้เรียน ป.เอก ประทับใจมากครับกับบริการและสภาพห้องสมุดที่สงบ สะอาด สวยงาม ได้เห็นการปรับปรุงพัฒนาไม่มีการวาง chemical abstract ระเกะระกะอีก ขอแสดงความชื่นชมแก่เจ้าหน้าที่ทุกท่านที่ทุ่มเทแรงกายแรงใจ ขอเป็นกำลังใจให้ครับ ในส่วนเว็บไซต์ก็เยี่ยมครับ ผมจะเข้าตรงมาที่เว็บห้องสมุดสตางค์เลย ไม่เข้าเว็บมหาลัยฯ เลยครับ อยากเสนอให้บุคคลสามารถขอสำเนาบทความจาก science direct ได้ครับ (เสนอให้เป็น hard copy เพราะถ้าเป็นไฟล์จะกระจายต่อได้ง่ายครับ) ไม่แน่ใจว่าจะติดขัดกฎหมายหรือเปล่า เนื่องจากผมต้องค้นข้อมูลหลายที่ตั้งแต่ จุฬาฯ, กรมวิทย์, เกษตร, บางมด ผมพบว่าห้องสมุดที่พอจะเทียบกับห้องสมุดสตางค์ได้มีแค่หอกลางของ ม.เกษตรครับ แต่อันดับ 1 ในใจเป็นใครไปไม่ได้นอกจากห้องสมุดสตางค์ มงคลสุข
